

Елена КОНДУЛАЙНЕН

- Как вы встречаете Новый год?



- Единственная традиция – встречать Новый год дома. Не всегда это получается, но по возможности стараюсь придерживаться этой традиции.

- Год Лошади надо встретить по-особенному?

- Год Лошади нужно встречать в дороге. Будем ездить по многочис-

ленным друзьям, нигде не задерживаясь. Грубо говоря, “галопом по Европам”.

- Чего ждете от наступающего года?

- Многого. Надеюсь, что наконец-то осуществлю свой эстрадный проект, который будет включать в себя не только запись диска с моими песнями, но и пародии на многих певиц, а также хочу сделать свой эстрадный шоу-спектакль. Жду новых работ в кино; сейчас в Театре Луны готовится новый спектакль-мюзикл, и в новом году зрители узнают меня как музыкальную актрису.